

二零二零年十月十五日

信佳建設新越南廠房 完善策略生產佈局

信佳國際集團有限公司（「信佳」或「集團」）宣佈於越南北寧省桂武三工業區工業園內建設新廠房，代價約1.1億越南盾（相當於約3,577.2萬港元），將以內部資源撥付。

鑒於受中美貿易戰影響的美國業務夥伴、其他現有和新客戶對越南更具成本效益生產的需求殷切，集團早前已在越南北寧省大同黃山工業區的現有逾4,100平方米的廠房旁邊，另租用了6,000多平方米的空間，生產線增至16條。由於管理層預期客戶對越南生產的需求將持續增加，集團於今年4月底轉租位於越南北寧省桂武三工業區工業園內的土地，以建設額外廠房自用，為期39年，總代價約797億越南盾（相當於約2,630萬港元），同樣以內部資源支付。該廠房土地面積為40,251.5平方米，預計於2021年4月底竣工。

信佳主席吳自豪博士表示：「我們已接獲若干新客戶就越南新廠房生產的訂單查詢，這在疫情下尤為不易，反映越南廠房的競爭優勢。我們可於新廠房建設完成後進一步資本化當地業務，以降低生產成本。展望未來，我們將繼續與客戶保持緊密溝通，適當分配東莞及越南的生產資源，共創多贏局面。」

- 完 -